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О Б Я В Л Е Н И Е



Регионална дирекция по горите (РДГ), гр. Благоевград, ул. „Васил Коритаров” № 2, на основание чл.10а, ал.2 от Закона за държавния служител, във връзка с чл. 14 от Наредбата за провеждане на конкурси за държавни служители и Заповед № РД 05-101/21.04.2023 г.  на Директора на РДГ Благоевград обявява конкурс за назначаване на държавен служител за длъжността:
Главен експерт „ Горска икономика “ , в дирекция „ Горско стопанство “ , Специализирана администрация в Регионална дирекция по горите – гр. Благоеград – 1 работно място, алужебно правоотношение
І. Минимални изисквания, предвидени в нормативните актове за заемане на длъжността Главен експерт „Горска икономика” са:
-  Да отговарят на условията по чл. 7 от Закона за държавния служител.
- Да имат придобито Висше образование, минимална образователна степен – „Бакалавър“, специалност „Стопанско управление“ , професионална квалификация „Стопански мениджър“, с направление „Управление на предприятия от Горското стопанство/Горската промишленост“;

-  Професионален опит – 2 /две/ години;

-  Ранг – IV младши.

ІІ.  Начин за провеждане на конкурса - чрез решаване на тест за познания от професионалната област на длъжностите и относно администрацията, в която е конкурсната длъжност и интервю.

 Българските граждани, които са преминали срочна служба в доброволния резерв по чл.59, ал. 1 от Закона за резерва на въоръжените сили на Република България, се ползват с предимство при кандидатстване за работа в държавната администрация при постигнати равни крайни резултати от проведената процедура.

III. Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в конкурса са: 

1. Заявление за участие по образец /Приложение № 3 към чл.17, ал.2 от НПКПМДС/;
             2. Декларация по чл. 17, ал. 3, т. 1 от НПКПМДСЛ.

3. Копия от документи за образователно - квалификационна степен.

4. Копия от официални документи, удостоверяващи продължителността на професионалния опит/трудовия стаж по специалността – трудова книжка, служебна книжка; осигурителна книжка; документ в превод на български език, заверен по съответния ред, удостоверяващ извършване на дейност в чужбина /ако има такива/;
5. Автобиография европейски формат – CV.
ІV. Документи за участие в конкурса се подават в  деловодството на РДГ - Благоевград, гр. Благоевград, ул.”Васил Коритаров“ № 2, всеки работен ден от 8:30 до 12:30 часа и от 13:00 до 17:00 часа, в 10 /десет/ дневен срок от деня на публикуване на обявлението в  специализиран сайт или портал за търсене на работа, в регистъра по чл.61, ал.1 от Закона за администрацията и на интернет страницата - www.blagoevgrad.iag.bg,  лично или чрез пълномощник  /нотариално заверено пълномощно/. 
При подаване на заявленията кандидатите лично или чрез пълномощника се уведомяват от служителя в деловодството за пречките за назначаване, посочени в чл. 7, ал. 2 от ЗДСл, като им се предоставя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност. В случаите по чл. 17, ал. 6 от НПКПМДС информацията за пречките за назначаване  длъжностната характеристика се изпращат на кандидата по електронен път на посочената от него електронна поща. С входящ номер и дата да се регистрират само заявленията, към които са представени всички посочени в тях документи. Заявления, подадени след изтичане на срока, не се регистрират.

V. Списъците или други съобщения във връзка с конкурса да се обявят на информационно табло в административната сграда на РДГ – Благоевград, гр. Благоевград, ул.”Васил Коритаров“ № 2 и на интернет страницата - www.blagoevgrad.iag.bg.
  VІ. Длъжността Главен експерт „Горска икономика” в дирекция „Горско стопанство” е свързана с  водене на регистър на производствените марки и списъка на обектите по чл. 206 от Закона за горите; издаване на удостоверения за изработване на производствени марки за обекти, в които постъпва, преработва се и/или се експедира дървесината; издаване на заповеди за изваждане от употреба на производствени марки; изготвяне и работа по проектни предложения по мерките от ПРСР и други програми, финансирани от Европейския съюз.
VІI.  Минималният размер на основната заплата за длъжността Главен експерт „Горска икономика” в дирекция „Горско стопанство” е в размер на 780 лв.


VІII. РДГ - Благоевград не заплаща пътни разходи от местоживеене до месторабота.

При подаване на документите, на кандидатите ще се предоставя длъжностна характеристика за конкурсната длъжност.
